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CcbinoyHbIe TUNLL AGHHLIX

CcbINoOYHbIe TUNbI :
MaCCUBbI, CTPOKU, Krnaccbl

[Mpn paboTe co CCbITOYHBIMU TUMAMM :

«» onepatopbl "=" 1 "==" npucesamBaroT U CpaBHUBAIOT
CCbIJIKM, @ He 3Ha4YeHus

«» 3Ha4deHue rnpocmoao mura He Moxem bbimb
rnpeobpas3oeaHo K CCbIITOYHOMY mury N, HaobOpPOT

null - cneunanbHoe 3HayeHne (KoHcTaHTa),
npeacTaBnsioLLlee NYCTYH CCbINKY



OaHomepHbIe MaccuBbL

UT0o0ObI BOCNONb3oBaTbCA MacCUBOM, HEOBXOONMO:

1) o00BbABUTbL NEepPeMeHHYI0 MaccuBa
<TUN> <uma>[];

Nnn
<TUN>[] <uma>;

2) BblgenuTb NaMATbL No4 MaccuB
<UMA>= hew <TUn> [<umucno_snem.>];

MoXkHO coBMeLLaTb 0ObSABNEHME C BblOENEHMEM MaMATU:
<TUN>[] <uMma> = new <TUN> [<UnUCnNoO_3nem. >];



OaHomepHbIe Maccusbr

Mpumepbl 06BLABNEHNA U pa3MeLLEHNS
MaCCWUBOB

U

float[] f;
f = new float[300];

byte[] buffer = new byte[1024];
byte buffer[] = new byte[1024];



OaHomepHbIe MaccuBbL

MHUUmnann3sauumsa - ocywectensercs
Nnocrie pasaMeleHnda macCnuBa B nNaMAaAT

0 no ymon4yaHuio

[0 npwn nomowmn cnncka uHMUManu3auum
(B 9TOM criy4yae onepauusa new He
Ncnosnb3yercs)

float m1[]={23.2f,3,45}.

Hymepauna aneMmeHTOB MaccuBea
HaynHaetcaA c 0




OaHomepHbIe MaccuBbL

BO3MOXHOCTM

[l KonmnmyectBoO anemMeHTOB MaccBa He MOXeT
ObITb U3MEHEHO

[ TlepemMeHHON MOXHO NMPUCBOUTL CCbIJIKY Ha
Apyron maccuvB TOrO Xe Tuna

float m1[]={23.2f1,3,45},
float mas c[]={333,444,555,666},

mi1=mas c



OaHomepHbIe MaccuBbL

BO3MOXHOCTU

0 Pasmep maccuea xpaHutcsa B none length
Kracca maccusa, (TONbKO Ans YTeHus)

for(inti= 0; i < m.length; i++)

mli] = i:

[ Tlpn HapylleHnn rpaHny, Mmaccuea
doopmMmupyeTca ucknroveHue
ArrayIndexOutOfBoundsException



MHoromepHbIe maccushr

MHoromepHbIN MaccmB — 3TO MacCUB MaCCUBOB.
Ero anemeHT - ccbiflka Ha MaccuB Ha Pa3MeEPHOCTb MEHbLLE
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MHoromepHbie mMaccuBsbl

ObbgaBrieHue u BblOEJIEHUNEe NMaMATn
byte m2[ ][ ] = new byte [256][16];

v/ [losTtanHoe 3agaHue pa3sMepHOCTEN, Ha4YMHada C NEBOU

byte m3[ J[ ][ ] = new byte [2][ ][ ];

m3[0] = new byte [3][ ]
m3[1] = new byte [5][2];

v/ [1na nogmaccuBOB OHOrO YPOBHA MOXXHO 3aJaBaTtb
pa3Hble pa3MepHOCTH

m3[0][0] = new byte [1];
m3[0][1] = new byte [3];

OTO NO3BOMSET OpraHN30BbIBaTb "HENPAMOYronbHble”
MacCUBbI



MHoromepHbIe maccushr

ABHas MHMUMaNu3aumsa: NPy NOMOLLM
BNOXEHHbIX CMIMCKOB MHULMaNu3auum

byte m3[ J[ ][] = {{{17, -2}, {6, 9}, {63,90}}, {{33, 46},
{-24, 58}, {111,123}}}; // pasamepHocmsb [2][3][2];

ObbsaABNeEHNE, pasMeLLEHNE N NHULUMANn3aums
«TPEeyrosibHOro» MaccuBa

intm[ J[ ] = {{1}, {2,3}, {4,5,6}};



MaccusbI-napameTper

MaccuBbl MOryT ObITb MApamMeTpamm u
BO3BpaLlaeMbIMN 3HAYEHUSAMN METOAOB

static int[ | inversion (int[ ] a)
{
int len = a.length;
int[] b = new intf len ],
for (inti=0;i<len; i++)
// IHeepmupoesaHue riopsioka arieMeHmos
bfij=allen-i-1];
return b;

}



AHOHUMHbIE MQACCUBLI

AHOHVMHbBbIE MacCuBbl — mMaccuebl be3 umeHu

AprymeHTbl Npu Bbi30BE METOOOB:

\U
int[ ] x = inversion(new int[ | {1,2,3,4,5});



